

Чего хочет Запад?

Отгремели последние пушечные залпы в победном сорок пятом году и над рейхстагом был поднят Красный флаг СССР. После праздничных салютов наши западные союзники Англия и Америка сделали все для того, чтобы ослабить до предела Советский Союз.

Ведь в этом страшном противостоянии нашего народа с германским фашизмом они присоединились к реальным военным действиям только в сорок третьем, когда увидели закаленную армию в боях, активно наступающего советского солдата. Они бросились наступать с запада на практически опустошенные города. Даже в этих облегченных по сравнению с Восточным фронтом условиях они не смогли добраться до заветной мечты — логова фашизма рейхстага. Это была уже разбитая мечта западных союзников, и, чтобы показать свою значимость, Америка повернула свою мощь на дальний восток и сбросила на Японию первые в мире смертоносные атомные бомбы. Хотя к этому времени японские войска были наголову разбиты нашей армией.

(Окончание – на 2-й стр.)

• Заметки по поводу

Чего хочет Запад?

(Окончание. Начало – на 1-й стр.)

Не успели еще остыть стволы орудий и только советский народ начал залечивать раны, восстанавливать разрушенные города и села, как наши бывшие союзники стали вынашивать против СССР агрессивные планы. Не прошло и двадцати лет, а к началу 1960 года они подвели мир к критической точке. Остановил их так называемый Карибский кризис, когда Советский Союз после долгих уговоров жить в дружбе показал «острые зубы». Карибский кризис стал «холодным душем» для наших бывших союзников. Они поняли, что нас не напугать и не взять силой, и пошли путем разрушения изнутри «по-хорошему, лаской» и опять в течение 20 – 25 лет упорной работы добились своего, разрушив соцлагерь и мощную Державу – СССР.

Все это произошло благодаря недальновидной политике руководства СССР, или, как было сказано выше, «ласке»,

а может, подкупу «за коробку конфет». Сегодня по жизненному закону процессы, происходящие в природе и обществе, опять повторяются по истечении тех же лет. Запад снова подводит мир к последней черте. Более года руководство нашей страны уговаривает остановить геноцид народа восточной части Украины, где в основном смешанные русско-украинские семьи. Спасибо нашему президенту за то неимоверное усилие, с которым ему удалось остановить эту кровавую бойню. Но нет, кого-то не устраивает достигнутый такими трудными усилиями хрупкий мир, и снова события будоражат планету. У стен Кремля убит один из оппозиционеров. Самое главное, произошло это накануне мирного шествия оппозиции по улицам Москвы. Каких только версий не выдвигают наши западные оппоненты, но, похоже, никто не скажет, что основная версия убийства, видимо, в другом. Ведь на эту демонстрацию, скорее всего, Запад очень

рассчитывал, надеясь, что оппозиция создаст московский майдан. Но они забыли, что Борис Немцов всегда был за мирные демонстрации и никогда не стремился к кровавым бояням, как в Киеве, Одессе. Не сбылись надежды и на то, что это убийство вызовет само собой бунт в столице и стране, а далее все пойдет по накатанному сценарию.

Но выстрел в Россию не получился. Народ скорбит и понимает, что никогда не пойдет по пути повторения «киевского сценария», он хочет заниматься только созидательным трудом, а не разрушением. Тем более что уже сейчас задержаны несколько человек, которые подозреваются в организации и совершении этого страшного злодеяния, ставшего еще одной провокацией против России. По предварительным выводам убийство Б. Немцова произошло не по политическим, а совсем по другим мотивам.

Виктор ВАЗАГОВ,
член Союза журналистов России.



кавказская
здравница

N 25 (21858)
12 марта 2015 года